
    2023. szeptember 1-2-3.

8:00 Veni Sancte - Tanévnyitó szentmise

10:30 Az új polgárőr autó (Dacia Duster)  
 hivatalos átadója - Radnai tér

11:00 A 2022. évben született gyermekek  
 tiszteletére ültetett fák átadása - Csemete sétány 

13:00 Gázláng gyújtás - Szabadtűzi Lovagrend - Radnai tér

13:10 Gregus Anikó  zenés-táncos buli gyerekeknek 
14:00 Interaktív kutyás bemutató 

15:00 Bogár Muzsika gyerekkoncertje
16:10 Arany Alkony Nyugdíjas  Egyesület előadása

16:30 Direct Zenekar koncertje
17:30 Ünnepi Képviselő-testületi ülés 

18:00 Sergő Zenekar koncertje
19:00 Főzőverseny eredményhirdetése
19:30 Mizsei Amatőr Színjátszó Kör (MASZK)  

 Nyitott Ablak című előadása- Faluház
21:00 órától a hajnalig tartó buli  

hangulatfelelőse: DJ. Geroo 

18:30  
Zagyva Banda 
koncertje
20:00-24:00  
Táncház

PROGRAM:
Szeptember 1. péntek

Szeptember 3. vasárnap

Szeptember 2. szombat

és XXIV.Gasztronómiai fesztivál

Kunszállás Község Önkormányzata, 
Nagycsaládosok Kunszállási Egyesülete, 

Csűrcsavaró Néptánc Egyesület és a 
Főzőverseny szervezői

FALVAK  
ÉJSZAKÁJA

Helyszín:  
KUNSZÁLLÁS,  
Radnai tér és környező utcák
Főzőversenyre nevezni a Pál Vendéglőben  
lehet 2023. augusztus 31-ig
Pál Lászlóné 30/218-0765 és Fábián Tünde 70/457-1786

Szeretettel várjuk minden kunszállási és környező 
településbeli család apraja-nagyját!

• 18:00-21:00  

HŐLÉGBALLONOZÁS  
- a piactéren

• 13:00-19:00 UGRÁLÓVÁRAK és NÉPI JÁTSZÓHÁZ

     MINDEN   PROGRAM INGYENES!

KÍSÉRŐPROGRAMOK:

HÍREK
K U N S Z Á L L ÁS KÖ Z SÉ G ÖN KOR M Á N Y Z ATÁ NA K I D Ő S Z A KO S K IA DVÁ N YA

KUNSZÁLLÁSI
XXXI. évfolyam 5. szám  • 2023. augusztus INGYENES MEGJELENIK  

800 PÉLDÁNYBAN

A programváltozás jogát fenntartjuk



Az elmúlt hónapok sok szempontból háború 
következményeként kialakult energiaválságról 
és annak következményeiről szólt. A helyzet 
komoly kihívások elé állította a családokat, vál-
lalkozásokat, közintézményeket. Így bennünket 
is, hiszen az önkormányzat, mint intézmény 
fenntartó, üzemeltető számos területen komoly 
energiafelhasználó.
Ahogyan minden család teszi odahaza, úgy mi is 
folyamatosan vizsgáljuk a lehetőségeket arra vo-
natkozóan, hogy hol van tér ésszerűsítésre, taka-
rékoskodásra. Nem titok, hogy villamos energia 
szempontjából a legnagyobb fogyasztó a közvi-
lágítás, annak újragondolásával lehet spórolni 
nagyságrendileg a legnagyobbat.
Mérlegeltük a lehetőségeket és arra a döntésre 
jutottunk, hogy a teljes települési közvilágítást 
korszerűsítjük a jelenleg elérhető legmodernebb 
LED-es technológiával. Ennek köszönhetően a 
jelenlegi fogyasztás kevesebb mint a felére fog 
csökkenni, mely mindenképp jelentős megtaka-
rítás. A villamos energia aktuális árától függően 
körülbelül 6-7 éves megtérülési idővel számo-
lunk. A beruházásra vonatkozóan beszerzési el-
járást lezártuk, a szerződést a kivitelezésre meg-
kötöttük. Mint minden projektünk során itt is 
felállítottunk egy világos ütemtervet és aszerint 
haladunk. A célunk az, hogy a téli időszakban 
már a megújult, korszerű közvilágítás üzemeljen.
Ugyanakkor a tervezés remek lehetőséget bizto-
sít, hogy a település utcáinak jelenlegi lámpatest 
kiosztását újra gondoljuk és a még bevilágítatlan 
területek világítását megoldjuk. Ennek köszön-
hetően a jelenlegiekkel együtt mintegy kettőszáz 
lámpatest cseréjére kerül sor.
A beruházás összértéke huszonöt millió forint, 
melyet önerőből valósítunk meg.
Reményeink szerint ezzel egy komoly lépést tu-
dunk tenni a hatékonyabb és energiatakaréko-
sabb településüzemeltetés felé.

Kedves Kunszállásiak!
Örömmel számolhatunk be róla, hogy 
a sikeres pályázatunknak köszönhető-
en megérkezett a régen várt Grillo fű-
nyíró traktor. A beüzemelést követően 
már be is vetettük közterületeinken. A 
gép kiválasztásánál fontos szempont 
volt a megfelelő ár-érték arány mellett 
a gyorsabb és hatékonyabb munkavég-
zés, melyben segítségünkre vannak az 
olyan opciók, mint a magas ürítés és az 
egyedi vágóasztal. Az első tapasztalatok 
várakozásunknak megfelelően meggyő-
zőek, lényegesen gyorsabb és precízebb 

a munkavégzés a korábbiakhoz képest. 
Újabb ütőképes gép a flottában.

Az 5.989.999 Forintos beruházás a Vi-
dékfejlesztési Program keretén belül a 
Homokhátság Fejlődéséért Vidékfej-
lesztési Egyesület működési területére 
meghirdetett VP6-19.2.1-44-10-21 kód-
számú, (3443341998) Helyi fejlesztések 
támogatása című felhívás alapján úgy-
nevezett  “LEADER” pályázati forrás-
ból  95%-os támogatási intenzitás mel-
lett valósult meg, a támogatás összege 
5.690.499 Forint.

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK

Elérkezett a várva várt nap! A Bácsvíz Zrt. 2023. 07. 25-
én átállt a kiskunfélegyházi regionális vízszolgáltatásra.

Tapasztaljuk, hogy az átállás vízminőségbeli problé-
mákat eredményezett egyes fogyasztói végpontokon. 
Áramlási irányok megváltozása a hálózati hidrauliká-
ban zavarossá tette néhány helyen a vizet. A Bácsvíz 
szakemberei a rendszer átmosásával, naponta azon 
dolgoznak, hogy mihamarabb kitisztuljon a rendszer. 
A fentiekből eredő vízminőségi kifogásokat kérjük, 
hogy az alábbi központi számon jelentsék a fogyasz-
tók: +36 80 200 423.

Örömünkre szolgál, hogy azokon a fogyasztási ponto-
kon, ahol eddig jellemzően kiemelkedő volt a probléma 
a minőséggel, ott sikerült a várt eredményt elérni.

Bízunk benne, hogy a rövid átmeneti időszakot követő-
en kifogástalan minőségű ivóvizet fogyaszthatunk! 

Megjelent az 1995. évi LVII. törvény módosításáról 
szóló jogszabály!

Mint ahogyan azt áprilisban jeleztük, érdemes volt 
várni a fúrt kutakkal kapcsolatos ügyintézéssel! 
Az alábbiakban összefoglaljuk röviden a sokunkat 
érintő módosítást:

Háztartási, illetve mezőgazdasági célú kút: Az öt-
ven méter talpmélységet meg nem haladó és az első 
vízzáró réteget el nem érő háztartási vízigényt ki-
elégítő illetve mezőgazdasági célú kút.

Nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés a 
2024. január 1. előtt létesített,

- mezőgazdasági célú kút fennmaradásához,

- létesítésekor hatályos jogszabály előírása 
ellenére engedély  nélkül vagy engedélytől 
eltérően létesített háztartási kútra.

A vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást nem 
kell lefolytatni, és a kút üzemeltetője mentesül a 
vízgazdálkodási bírság megfizetése alól.

Azonban nagyon fontos, hogy 2024. január 1. nap-
jától a háztartási kút létesítését, üzemeltetését és 
megszüntetését előzetesen be kell jelenteni a vízi-
létesítmény helye szerint hatáskörrel rendelkező 
vízügyi hatóság részére.

Almási Roland Márk, polgármester

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Egyházközségünk hírei EGYHÁZKÖZSÉGI  HÍREK

• 2023. július 14-én hálaadó szentmisén köszöntöttük Ficsór Mihály-
né Erzsike nénit születésének 103-ik évfordulója alkalmából. Isten 
éltesse Erzsike nénit erőben, egészségben!

Dr. Juhos Imre plébános

• Templombúcsúnk ünnepén, 2023. 07. 16-án Excellenciás és Fő-
tisztelendő dr. Bábel Balázs érsek úr látogatott el egyházközsé-
günkbe és 5 fiatalt részesített a bérmálás szentségében. 

• 2023. augusztus 20-án reggel 8 órakor lesz a szentmise Államala-
pító Szent István király ünnepén, az alkalommal is sor kerül az új 
kenyér megszentelésére. A Szentmisét követően tisztelettel hív-
juk és várjuk a lakosságot a templomkertben az ünnepségünkre.

• Hatodik alkalommal került megrendezésre a hittanos tábor 2023. jú-
lius 17-21-ig.
A hétfő reggeli tábornyitó szentmisét követően, “szabaduló szoba” játék 
keretén belül a gyerekek a Magyar Szent Család tagjaival ismerkedtek 
meg. Kedden Szent Imre herceg nyomán erdőt jártunk. A bugaci erdé-
szetnél -KEFAG- a gyerekek a fafeldolgozás lépéseivel ismerkedtek meg. 
Szerdán a gyerekek Boldog Gizella királyné, a szorgos asszony példáját 
követve szorgoskodtak és ügyeskedtek, óriási kókusztekercset készítettek. 
A délután óriási kalamajka játékkal telt, majd a “Plébánia Beach”-en pan-
csolással hűsítettük a nagy forróságban magunkat. Csütörtökön a Magyar 
Szent Család ereklyéi nyomán jártunk Szentkirályon és Nyárlőrincen, 
majd a lubickolással folytattuk és zártuk a napot Lakitelken.
Pénteken Szent Asztrik nyomán megkoronáztuk a napot is és a hetet is. 
Hímeztünk, mint Boldog Gizella, Szent István király palástját. Agyagból 
különféle kreatív tárgyak születtek, amit a finom ebéd követett. Délután 
pedig mélységből a magasságba költöző darumadárral megnéztük a 
templom harangját, majd a harang hívó szava a szülőkkel együtt hálaadó 
szentmisére hívott, amit számháború és finomságok követtek, mint ham-
burger és kürtőskalács.
A tikkasztó hőség sem fogott ki rajtunk, a móka és szórakozás vidám per-
ceit a plébánia közösségi oldalán látható képek is tanúsítják. A tartalmas 
programok során az ismereteink bővültek, és bízunk benne, hogy a hitta-
nos gyerekek lelki feltöltődése az új tanévre sok erőt ad majd. Köszönet és 
hála a szülőknek, hogy vigyázhattunk gyermekeikre!
A Fülöpjakabi Nagyboldogasszony R.K. plébánia az EKCP-KP-1- 
2023-1-000176 azonosító számú támogatói okirat alapján 200.000 vissza 
nem térítendő támogatást kapott a tábor megvalósítására, amelyből a 
gyerekek 1-1 db kulacsot kaptak, valamint 
a belépő díj/útiköltség került finanszíro-
zásra a csütörtöki napon. 

Köszönjük!

• 2023. szeptember 3-án reggel 8 órakor Veni Sancte - Tanévnyitó 
szentmise: Különösen várom az iskolásokat, az új tanévre Isten 
bőséges áldását kérve. Ezen alkalommal kerül sor az iskolatáskák 
megszentelésére, ahogyan már néhány éve hagyománnyá vált.

KUNSZÁLLÁS
KÁRMEL-HEGYI  
BOLDOGASSZONY TEMPLOM

2023. szeptember 17-én,  
a 11.00 órás szentmise keretében

W. A. Mozart:
K O R O N Á Z Á S I  M I S E

Előadja az  
Egyetemi Templom Don Bosco Ének- és Zenekara - Budapest

A Szentmisét bemutatja: Dr. Juhos Imre, plébános úr

MINDENKIT SZERETETTEL HÍVUNK ÉS VÁRUNK!

Szoprán szóló: Szabóki Tünde
Alt szóló: Heim Mercedes

Tenor szóló: Megyesi Zoltán
Basszus szóló: Cser Péter

Vezényel: Benyus Sándor

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREK Napközi Erzsébet-tábor megvalósulása
Ebben a tanévben újra lehetőségünk nyílt 
arra, hogy tanulóinknak az Erzsébet-tábor 
keretében a nyári szünetben programokat 
szervezzünk, 2023. június 26-30. között. A 
rendelkezésre álló összegből napi négyszeri 
bőséges étkezést valósítottunk meg, s szer-
veztük, bonyolítottuk le a programokat. 

Az összetartozás jeleként Erzsébet-tá-
bor logóval ellátott sapkákat kaptunk és 
büszkén viseltük. Igyekeztünk egy olyan 
programokkal teleszőtt ötnapos nyári ki-
kapcsolódást biztosítani számukra, amely 
plusztudással ruházza fel őket és élmé-
nyekben is gazdagodnak.

A közösségépítés az egész hét tevékenysé-
geit áthatotta. A táborban résztvevő gye-
rekek különböző korosztályból érkeztek 
és eltérő szociális háttérrel rendelkeztek. 
Fontosnak tartottuk az önismeretre és 
közösségépítésre irányuló játékokat, tevé-
kenységeket szervezni.

Galambos Csilla, a Kecskeméti Egészség-
fejlesztő Intézet munkatársa volt a vendé-
günk, aki korosztályokra bontva foglal-
kozott a gyerekekkel. Mi pedagógusok is 
készültünk kiscsoportos játékokkal, melyek 
szintén az ön-és társismeretet volt hivatott 
fejleszteni, valamint együttműködési já-
tékok is szerepeltek a nap programjában. 
Ilyen volt az Útlevél nevű játék, melybe mi 
is bekapcsolódtunk, rólunk is sok új infor-
mációt megtudtak a gyerekek.  A Pingvinek 
a jégtáblán, Heringbújócska, Kanálbújtató, 
Állati hangok, az Ejtőernyős játék is nagy 
sikert aratott. Az önkifejezésre jó alkalmat 
nyújtott a lányok divatbemutatója, ami 
szintén annyira sikert aratott a körükben, 
hogy két kollekciót is kreáltak.

A gyermekek mozgásigénye igen nagy, 
sportprogramokkal próbáltuk levezetni 
energiáikat, és testmozgáshoz szoktatni 
őket az eltelt hét ideje alatt. Az első nap dél-
utánján Exatlon pályán mérhették össze a 
gyerekek az ügyességüket és gyorsaságukat. 
Bármikor volt néhány szabad percük, akár 
irányítottan, akár önszerveződés keretei 
között is máris kötélhúzás, tenisz, ping-
pong, röplabda, foci, rollerezés, gólyalába-
zás, számháború szerepelt a napjukban.

A záró nap vizes váltóversenye és a vízi-
bomba csata méltó zárása volt a mozgásos 
tevékenységeknek.

Ökoiskolaként jelentős hangsúlyt fekte-
tünk mind a természeti értékek védelmé-
re, mind az iskolai környezet szépítésére. 
Rendbe tettük az iskola fűszernövény kert-
jét, közben megismerkedtek közelebbről a 
növényekkel és jótékony hatásaival. Cso-
kimenta szörpöt készítettünk, melyet az 

utolsó nap ebédjénél fogyasztottunk el. 
Mindenkinek nagyon ízlett! Az újrahasz-
nosítás jegyében PET palackból készül-
tek kaspók, melyekbe fűszernövény vagy 
virágmagok kerültek. Egész héten figyel-
tünk környezettudatosságra, az étkezések 
során keletkezett zöldség és gyümölcs 
hulladékot begyűjtöttük és a komposztá-
lóba helyeztük. Minden tevékenységünket 
környezetünk rendbetételével zártuk.

A hagyományőrzés és új technikák meg-
ismerésére is célja volt a kézműves foglal-
kozásainknak. Papírmasé tálat készítettek, 
keresztszemes hímzést tanultak, süthető 
gyurmával díszítettek kanalat, homokké-
pet készítettek. A programok során fejlő-
dött a kézügyességük, esztétikai érzékük.

A tábor 4. napján Kunszállás értékeivel is-
merkedtek a gyerekek a kunszállási Gyön-
gyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény-
ben, ahol a tárlatvezetés keretében egy 
rövid múzeumpedagógiai foglalkozásra, 
játékra is jutott idő. Különösen érdekesnek 
találták a legkorábbi régészeti leleteket, az 
iskolatörténet emlékeit, a világháborút 
megjárt tárgyakat, és Gyöngyösi doktor úr 
orvostörténeti gyűjteményét. Megkeres-
ték az „A part alatt” kezdetű gyermekdal-
ban szereplő eszközöket, néhány magyar 

népmeséből is ismert tárgyat, végül pedig 
egy keresgélő játékban vehettek részt, ahol 
múzeumi tárgyakat kellett megkeresniük 
kis kártyák segítségével. Majd Kincske-
reső játékra került sor, mely szorosan kap-
csolódott a délelőtti programhoz.

Pénteken délután csillámtetoválást és arc-
festést készítettünk a gyerekeknek.

A Nagykőrösi Safari Parkba kirándultunk 
ahová különjáratos busszal érkeztünk. 
A park területén kisvonattal mentünk 
körbe. A vonatot kísérték a szabadon élő 
lámák, csacsik, szarvasmarhák, akik szí-
vesen fogyasztották a gyerekek kezéből a 
sárgarépát. A kifutókból a zsiráfok, elefán-
tok is kihajoltak, így őket is lehetett etetni. 
Ez óriási élmény volt mindenki számára, 
testközelből csodálhattuk meg az állato-
kat. A Dínó park újabb látványosságokat 
tartogatott számunkra. A délután a fel-
hőtlen szórakozás jegyében telt. Először 
elefánt tréninget láthattunk. A napot a cir-
kuszi előadás és a motoros bemutató ko-
ronázta meg. A légtornászok bemutatóját 
lélegzet visszafojtva figyeltük, a bohócok 
előadásán nagyokat nevettünk. Összessé-
gében elmondható, hogy tartalmas, élmé-
nyekkel teli napot zártunk.

Kitűnő hangulatban telt ez az egy hét, min-
denki nagyon jól érezte magát és még újabb 
barátságok is kötődtek. Úgy vélem a tábor 
elérte a célját, a gyerekek élményekben gaz-
dag hetet zártak. Köszönöm a programokat 
megvalósító pedagógusok munkáját.

Illésné Boros Krisztina táborvezető
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A KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY kuratóriu-
ma a felsőfokú tanintézetekben (főiskola, egyetem) tanuló, kun-
szállási illetőségű és a helyi Tóth Pál Általános Iskola volt diákjai 
számára, kiemelkedő tanulmányi eredményük elismeréséül, te-
hetséggondozás és szociális rászorultság címén 2023/2024. tanévi 
kezdettel ösztöndíj elnyerésére hirdet pályázatot.

A tanév 10 hónapjára célösztöndíj támogatásban részesülhet egy 
fő, aki az adott intézményben legalább az első tanévét minimum 
jó minősítésű eredménnyel végezte el, és tovább tanul az első 
diploma megszerzéséig.

Az ösztöndíj mértéke 6000 Ft/hó. Nem pályázhat az, aki a meg-
előző tanévben az alapítványtól fél tanévre szóló ösztöndíj támo-
gatásban részesült.

A kuratórium a pályázni szándékozó részére pályázati kérelem 
nyomtatványt és mellé részletes tájékoztatást bocsájt rendelke-
zésre. Az első alkalommal beadott pályázati kérelem több tan-
évre szóló folyamat kezdete. A folyamatossághoz fontos feltétel, 
hogy a tovább tanuló pályázó a következő tanévekben is válto-
zatlanul nappali tagozaton folytassa tanulmányait az első diplo-
ma megszerzéséig.

A kérelmek beérkezési határideje: 2023. szeptember 22.

A hiányosan beadott pályázati kérelem és a határidő mulasztása 
az érdemi elbírálást kizárja.

Érdeklődni Ádámné Vereb Annamária kuratóriumi elnöknél 
(Kunszállás, Kossuth u. 12.) lehet.

Az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

NADÓ PÁL ösztöndíj A Mosolyvár Óvoda  
és Bölcsőde hírei

ÓVODAI ÉS 
BÖLCSŐDEI  

HÍREK

A nevelési évet az évzáróval, ballagással és családi napokkal 
zártuk, melyeket a lelkes óvodai és bölcsődei munkatársak 
különleges gondossággal szerveztek. Az iskolai nyári szünet-
tel együtt az óvodában is elkezdődött a nyári időszámítás: a 
gyerekek sok időt töltöttek a jó időben az udvaron, élvezték 
a szabad levegőt, a mozgást és az udvari játékokat. A nyá-
ri időszakban természetesen kiemelt figyelmet fordítottunk 
arra, hogy a kicsiket csak megfelelő időjárási körülmények 
között vigyük az udvarra, de a kánikulában nagy segítség 
az udvari párakapu és a napvitorlás árnyékoló. Fontosnak 
tartjuk a nap káros sugarai elleni védekezést, ezért kértük, 
hogy a szülők hozzanak naptejet a gyermekeknek, valamint 
a nyári kis sapka használatát is szorgalmaztuk és különösen 
odafigyeltünk a folyadék pótlására 

Nagy örömben volt részünk a nyáron, hiszen újabb részleteket 
ismerhettünk meg Kunszállás első óvónője, Papp Róza bencés 
obláta életéről. Papp Róza életéről és munkásságáról már előző-
leg Varga Zoltán és Dr. Juhos Imre plébános kutatása nyomán 
és Almási Roland Márk polgármester támogatásával is sok ér-
tékes információ jutott birtokunkba. Az óvodába váratlanul egy 
csomag érkezett, abban két bekeretezett fénykép volt egy levél 
kíséretében. A csomagot Selmeci Ernőné Gitta néni küldte, aki 
maga is Papp Róza óvodájába járt. A fényképeken az óvodaala-
pító látható. Később meglátogattunk Gitta nénit, aki megosz-
totta velünk visszaemlékezéseit óvodás élményeiről. Nagyon 
hálásak vagyunk neki, hogy megajándékozott bennünket és 
megosztotta velünk emlékeit Kunszállás első óvónőjéről.

A következő nevelési év kezdete mind az óvodások, mind a 
mini bölcsődések számára 2023. szeptember 1. lesz. A cso-
portok névsorait az óvoda bejárati ajtaján találják majd ki-
rakva a hónap folyamán.

A 2023/2024-es nevelési év első szülői értekezletét 2023. au-
gusztus 29-én kedden, 17 órakor tartjuk az óvoda ebédlőjé-
ben. Az értekezlet az óvodába és bölcsődébe járó gyermekek 
szüleit egyaránt érinti, amely először összevont majd csopor-
tos formában zajlik. Az esemény témája az előttünk álló neve-
lési év menetrendjének egyeztetése. A kiscsoportos, valamint 
a bölcsődébe újonnan érkező gyermekek szüleinek lehetősége 
lesz megismerkedni a csoportban dolgozókkal, kisgyermek-
nevelőkkel. Ezenkívül fontos a beszoktatás rendjének egyez-
tetése, a házirend és egyéb szabályok megismerése, az óvodai 
szokásrend és programok, valamint a felszerelések megbeszé-
lése, amelyeket a gyermekeknek be kell hozni. Utóbbiakról a 
Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde honlapjáról is lehet 
tájékozódni, a www.mosolyvar-ovoda.hu webcímen.

A nyári szünet hátralévő részére jó pihenést kívánok! 

 Horváthné Gellért Emőke Anna intézményvezető

Tisztelt Kunszállásiak!
A Nagycsaládosok Kunszállási Egyesülete nyertes pályá- 
zatának köszönhetően 1.628.866 forint összegű támo- 
gatásból vetítéstechnikai eszközfejlesztés valósul meg a 
településen LEADER forrásból. A beruházás során egy 
korszerű ultrarövid vetítési távolságú Optoma projektor 
és mintegy 4 méter széles vetítővászon (hozzá tartozó 
állvánnyal) kerül beszerzésre. (A fotók illusztrációk)

A rendezvények alkalmával már korábban is szerettük 
volna bővíteni a programelemeket, de ezen technikai esz-
közök rendkívül magas bérleti díja miatt kompromisz-
szumra kényszerültünk.

Bízunk benne, hogy a Radnai téri nyáresti filmvetítések 
alkalmával már Önök is részesei lehetnek a jó minőségű, 
szabadtéri, családi közös filmezéseknek. 

Gratulálunk az Egyesület nyertes pályázatához!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Nagyapám Háza 2023 – Értékmentő tábor

Épített örökségünk felismerése, tisztelete 
és annak méltón megőrzése a mai kor em-
berének talán egyik legnehezebb küldetése. 
Számos építészeti emlék, mely nagyapáink, 
dédnagyapáink fáradságos munkája árán 
épült fel, történelmi emlékkel, építészeti 
értékkel rendelkezik. Az Alföld közepén, a 
Kiskunság szívében elhelyezkedő, közel 150 
éves múlttal rendelkező parasztház kitünte-
tett figyelmet kapott július második hetében.

Július 10-16. között az egy hetes Nagyapám 
Háza kunszállási vályogtábora került meg-
rendezésre, melynek során a háromosztatú, 
kamrával kiegészült – a helyiek számára 
csak Patyi-tanyaként emlegetett -, alföldi 
háztípus renoválásán szorgoskodtak a kör-
nyékbéli és távolabbi önkéntesek. A hagyo-
mányőrzés mellett a tábor elsődleges célja 
az állagvédelem és a konstrukció megőrzése, 
ennek következtében került sor a vályogépü-
let belső falainak tapasztására. A talajned-
vességtől és csapóesőtől felázott építmény 
további romlásának megakadályozása, a 
folyamat visszafordítása kiemelten fontos 
szerepet kapott. A hagyományápolás, az ál-
lagvédelem és a közösségszervezés mellett 
kiemelt hangsúlyt helyeztek az újrahaszno-
sításra, és az ökológiai körforgás fenntartá-
sára is. Mindehhez a helyi, tradicionális épí-
tőanyagok, a július első hetén megrendezett 

Arató ünnepen lekaszált gabona, valamint 
a kifogástalan minőségű agyag volt segítsé-
günkre. A falak a tábor végére több rétegben 
felhordott hagyományos vályogtapasztás-
ban részesültek, mely tartalmazta a javítási 
munkákat, a durva, szálas tapasztást és a ho-
mok-agyag keverékből álló simítóréteget is.

A tábor résztvevői kipróbálhatták az alap-
anyagok készítésének módjait, valamint a 
munkafolyamatokhoz csupán emberi mun-
kaerőt használva, az alapanyagokat kézzel 
keverve és mezítláb taposva készítették elő. 
Továbbá a felhordáshoz és a simításhoz ha-
gyományos eszközöket alkalmazva készül-
tek el a falak belső tapasztásai. Elődeink 
számára ez természetes folyamat volt, szá-
munkra ma már csak a fenntartható építé-
szet kapcsán, gyakorta csupán tankönyvek-
ből tanulva, esetleg dédszüleinktől mesélve 
hallhatunk efféle építészeti emlékekről.

A messzebbről érkező táborozóink, az épület 
renoválása mellett, megcsodálhatták helyi 
kulturális emlékeinket. Bepillantást nyer-
tek az Órák Háza Múzeum, a Kármel-hegyi 
Boldogasszony templom és Polyák Borbir-
tok szépségeibe is. Emellett a színvonalas 
előadások hozták közelebb számunkra a 
középalföldi településhálózat szerveződését, 
paraszti kultúrájának változását és néprajzi 

értékeit. A helyi civil szervezetek és önkén-
tesek minden este finom vacsorával vendé-
geltek meg bennünket. Köszönjük a segít-
ségüket a Nyugdíjas klub tagjainak, Hajnal 
Lászlónak, Csík Józsefnek, Bartucz Csabá-
nak és feleségének, valamint Almási Roland 
Márk polgármester úrnak és családjának! 

A tanyaépület déli szárnya, a gerendába vésett 
évszám szerint idén 135 éve épült fel, mely-
nek már nem csupán eszmei, hanem történel-
mi múltja is van. Ennek a patinás épületnek 
a közösségépítő megmentése, továbbiakban 
élettel való megtöltése teljesen új fejezetet 
nyit a paraszti élet csodáit őrző, a mezőgaz-
dasági földművelésnek helyet adó vidék életé-
ben. Nagy örömünkre szolgált az elmúlt egy 
hét, tapasztalatokkal és élményekkel lettünk 
gazdagabbak, melyekkel a továbbiakban újult 
erővel vághatunk neki az épület soron követ-
kező állagmegóvó folyamataihoz. 

Kunszállás területi adottságai csodálatosak, 
Magyarország szíve és éltető motorja ez az 
alföldi vidék, így ehhez a földhöz nyúlni 
csak úgy lehetséges, ha értékes, maradandó 
építmény emelkedik ki belőle. Hiszen, ahogy 
nagyapánk mondaná, a földet érezni és tisz-
telni kell, építeni pedig csak a legnemesebb 
cél érdekében, a közösségért megengedett. 

Bartucz Bianka

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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TELEPÜLÉS. Az 1930 évi népszámlálás sze-
rint 342 épület illetve tanya volt. Ezek közül 
nem laktak 1 házban, üresen pedig 24 állt. A 
magánlakások száma 323 volt, Körülbelül 50 
a templom körül épült, melyek úgyszólván 
két sorban helyezkednek el és hozzájuk 8-9 
kat. hold szántóföld tartozik. Itt meglátszik 
azonban, hogy később ki fog alakulni a ren-
dezett utcák képe.

A település házai túlnyomóan egyformák és 
legtöbbje vályogból épült. Megtalálható azon-
ban a vertfalas épület is. Fedésre általánosan 
nádat használnak, itt-ott azonban már a cse-
répfedeles épület is előfordul. 
Az udvarok nagyok, egy-egy udvarhoz a tele-
pülés északi részén különösen 9-10 kat. hold 
szántó is tartozik.

A tanyák település szempontjából tanyaso-
rokat alkotnak. Egymástól kb. ugyanazon tá-
volsági a vannak (200-300 méter.) Különösen 
jól látható ez a település északi részén. Ez is a 
földbirtok egyforma megoszlására mutat.

A telken az épületek kétféleképpen vannak 
elhelyezve. Vagy homlokzattal néznek az ut-
cára, vagy keresztben fekszenek. A tanyáknál 
szintén észak-dél, vagy kelet-nyugat irányban 
húzódik az épület. Az épületek kerítése desz-
kából, lécből van. Tanyáknál szokás még a 
legelőt is bekeríteni.

A FÖLDBIRTOK MEGOSZLÁSA. Össze-
sen 3617 kat. hold Majsajakabszállás-puszta 
területe. Művelési ág szerint való megoszlás 
kat. holdakban:

terület kat. hold %
szántó 3.077 85,12
rét 283 7,83
szőlő 59 1,64
legelő 16 0,44
kert 8 0,22
nádas 5 0,14
erdő 1 0,02

földadó alá nem eső 
terület 166 4,59

Feltűnő, hogy milyen kevés az erdő ezen a 
vidéken, mindössze 1 hold. Pedig a talaj meg-
felelne az erdősítésre. Ezzel szemben nagy 
aránylag a nem művelhető terület 4,6 %.

A földbirtok megoszlás a puszta lakosai kö-
zött általában szerencsésnek mondható, mert 
az összes földbirtoknak mindössze egyhar-
mada nagyobb 20 holdnál. 100 holdon felüli 
gazdaság pedig mindössze 1 van. (125 hol-
das.) A 20 holdnál nagyobb gazdaságok 33 
tulajdonos között oszlanak meg és területe 
1360 holdat tesz ki. Ennek művelési ág szerint 
való megoszlása kat. holdakban a következő:

terület kat. hold %
szántó 1.100 82,46
rét 110 8,25
szőlő 20 1,49
legelő 13 0,96
kert 3 0,25
terméketlen 88 kat. hold 6,59 %

Erdőt és nádast a 20 holdon felüli birtokkate-
góriánál nem találunk. A rét arányban van az 
összes területtel, míg a terméketlen váratlanul 
3% emelkedést mutat, ennél a kategóriánál. 
A szőlőterület egyenlően oszlik meg a gaz-
daságok között. Feltűnő, hogy erdőterületet 
nem találunk. Pedig éppen ezek a gazdaságok 
tudnának annak termelésére berendezked-
ni. Csak fel kellene velük ismertetni az erdő 
nemzetgazdasági jelentőségét.

A törpebirtok végletekig való elaprózottságá-
nak a veszedelme már itt is felütötte a fejét. 
Így a falu északi részén van egy család. Itt 
állandóan kisebbedik a földbirtok nagysága, 
mert a testvérek azt már többször felosztot-
ták maguk között. Így ma már a környéki 
viszonylatban tekintélyesnek mondható föld-
birtok 4-5 holdas törpebirtokokra aprózódott 
szét, ami már a mezőgazdasági élet szem-
pontjából szintén káros. Ezt a részt a nép 
Koncz falunak hívja.

MEZŐGAZDASÁGI TERMELÉS. A 20 
holdon felüli gazdaságok 1936 évi mezőgaz-
dasági termelési statisztikáját sikerült meg-
szereznem. Ezen birtokoknak a szántója 1100 
hold, mely mezőgazdasági növények szerint a 
következőképpen oszlik meg kat. holdakban 
és százalékban:

növény kat. hold %
rozs 283 25,61
kukorica 262 23,71
búza 174 15,75
árpa 173 15,66
burgonya 73 6,61
takarmányrépa 42 3,79
lucerna 22 1,99
zab 17 1,54
uborka 15 1,36
köles 2 0,18
csalamádé 14 1,27
takarmány 15 1,36
dinnye 7 0,63
cukorrépa 6 0,54

Ezen adatok birtokában általánosíthatunk is, 
amennyiben a kisebb gazdaságok is jórészben 
hasonló arányok szerint termelik a fenti ter-
ményeket.
Így megállapíthatjuk, hogy a rozs a főter-
mény, mely 25,6%-ot tesz ki. A kukorica kö-
veti 23,7%-kal, majd a búza, árpa következ-
nek. Érdekes, hogy még cukorrépát 6 holdon, 
dinnyét 7 holdon, uborkát 15 holdon termel-
tek az elmúlt gazdasági évben a 20 holdon 
felüli gazdaságok.

FOGLALKOZÁSOK. A lakosság legna-
gyobb része földművelésből él. Iparos önálló 
az 1930. népszámlálás szerint mindössze 16 
van. Kereskedő 2.

Elvonult előttünk egy kis terület élete. Ha-
zánk területének nagyon csekély hányadát 
teszi, mégis jellegzetesen beolvad abba. Har-
monikus alkotórésze a tájnak, az országnak. 
Előttünk pedig kétszeresen kedves. Része 
volt a kunok földjének. Ha e rögök beszélni 
tudnának, itt sok mindenről beszélhetnének. 
A török lovasok, janicsárok dübörgő csapata 
talán éppen ezen a földön vonul keresztül, 
Kecskemét felől, hogy Félegyházát elpusz-
títsa. Talán sok rabszíjra fűzött rab könnyeit 
itták be ezek a rögök, sok szitkot hallottak, 
amelyeket az élettől megundorodott rabok 
küldtek az egek Urához, hogy pusztítsa el a 
pogány fajzatot, akik veszedelmet hoztak vi-
rágzó hazájukra.
De az elmúlt. Az élet megy tovább. A föld 
ugyanaz, marad. Emberi szemmel nézve nem 
változik. Csak a lakója cserélődik ki emberöl-
tőnként.

HELYTÖRTÉNET
Kunszállás Majsajakabszállás puszta természeti  

és társadalmi viszonyai 86 esztendővel ezelőtt

Észrevételeiket, javaslataikat köszönettel várjuk a kunszallas.helytortenet@gmail.com címen!  Varga Zoltán

A Kunsági Hírlap című kiskunmajsai lap 1937. január 10-i számában jelent meg Takács István természeti és ember-
földrajzi tanulmánya Majsajakabszállás puszta címmel. 86 esztendő távlatában érdekes információkkal gazdagod-
hatunk a mai Kunszállás tekintetében is. Takács István korabeli írását változtatás nélkül közöljük két részletben.

2. rész
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PETŐFI  
FALUHÁZ ÉS 
KÖNYVTÁR

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  
szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK KUNSZÁLLÁS:  
hétfőnként és szerdánként 18:00-19:00

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI:  
csütörtökönként 18:30-20:30

IV. SZABADTÉRI FILMVETÍTÉS: augusztus 13. 20:00

JátszMa EST: XX. alkalom: augusztus 25. 18:00

EZ TÖRTÉNT A MÚLT HÓNAPBAN:
Nyáron sem maradtak el a JátszMa estek! 

Júniusban és júliusban is alkalmat kerítettünk arra, hogy ösz-
szejöjjünk és közösen társasozzunk éjszakába nyúlóan. A nyár 
utolsó JátszMa estje augusztus 25-én lesz, melyre mindenkit 
várunk szeretettel!

Július 21-én tartottuk a nyár első szabadtéri filmvetítését a Rad-
nai téren, ahol a Kincs, ami nincs című filmet vetítettük le. Az este 
igazi piknik hangulatban telt: pokrócok, hangulatfények, rágcsál-
nivalók és hűsítő italok. A következő filmet már jobb minőségben 
élvezhetjük, hiszen felavatjuk korszerű, ultrarövid vetítési távol-
ságú projektort és a mintegy 4 méter széles vetítővásznat! Várunk 
minden érdeklődőt az augusztus 13-ai nyáresti filmvetítésre!

Szeretettel várunk mindenkit a Kecskeméti Hírös Hét Fesztivál 
keretein belül megrendezésre kerülő 26. Kertészeti és Élelmiszer-
ipari Kiállításra, ahol Kunszállás is bemutatja értékeit! A kiállítást 
augusztus 22-26-ig tudják megtekinteni Kecskemét főterén.

Július közepén került megszer-
vezésre az idei első Retro buli, 
amely hatalmas sikert aratott. 
Több generáció is együtt élvez-
hette a retro slágereket és táncol-
hatott hajnalig. Köszönjük szépen 
Csík Józsefnek és Bak Csabának a 
szervezést, Vörösváczki Bélának 
a hang- és fénytechnikát, vala-
mint a Szécsényi családnak a büfé 
üzemeltetését!

Kunszállás Zászlós Bora 
Nem mindennapi megtiszteltetésben volt részünk! Polyák Mátyás 
Úr, a Polyák Borászat tulajdonosa felajánlásának köszönhetően a 
képviselő-testület tagjai, illetve a civil szervezetek képviselői bor-
kóstoló keretében választhatták ki Kunszállás 2023. évi borát. Ösz-
szesen hat tételből - kettő fehér, kettő rozé és kettő vörös borból 
- választhatott a zsűri, akinek egyáltalán nem volt könnyű dolga, 
hiszen jobbnál jobb nedűkből kellett választani. Végül a 2022-es 
évjáratú Olaszrizling lett a nyertes, melyből a felajánlásnak kö-
szönhetően 100 palackot kap Kunszállás Község Önkormányzata 
reprezentációs célra. Nagyon szerencsésnek mondhatjuk magun-
kat, hiszen nem minden település büszkélkedhet saját borral.

Hálásan köszönjük Mátyásnak és Tündének a meghívást, a lehetősé-
get, a szíves vendéglátást és felajánlott bort, mely méltó módon fogja 
reprezentálni Kunszállást az előttünk álló eseménydús időszakban.

8:00   
Ünnepi szentmise, melynek keretében  
megáldásra kerül az új kenyér

9:00   
Ünnepség a templomkertben 
a Szent István szobornál

Mindenkit  
szeretettel várunk!

Almási Roland Márk,  
polgármester

• Beszédet mond Almási Roland Márk polgármester

• Ünnepség után új kenyér szegése és szétosztása

ÁLLAMALAPÍTÁS  
és ÚJ KENYÉR ÜNNEPE

MEGHÍVÓ

2023. augusztus 20.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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CINES

Immáron 12. alkalommal került megren-
dezésre július 8-án és 9-én a 24 órás pá-
ros horgászverseny, melyet hosszas elő-
készület és gondos szervezés előzött meg.
Ebben az évben 16 felnőtt, valamint 3 
utánpótlás csapat mérette meg magát.  
A verseny kezdete előtt a horgászokat pár 
szóval Almási Roland polgármester úr 
köszöntötte, majd mindenki tudomásul 
vette a verseny szabályait.
A horgászhelyek sorsolását követően 
a horgászok elfoglalták a helyüket és 
08.00-kor megszólalt a verseny kezde-
tét jelző duda, amelyet a „Kunszálláson 
hallottam” Facebook csoporton keresztül 
élőben közvetített Varga Zoltán.
Igyekeztünk mi rendezők is, csak úgy, 
mint a versenyzők a maximumot kihozni 
magunkból. Az érkező horgászokat lila-
hagymás, zsíroskenyérrel, valamint pá-
linkával, kávéval fogadtuk.
Az ebéd marhapörkölt volt, majd délután 
gofrival kínáltuk a versenyzőket. Vacso-
rára zúzapörkölttel készültünk.

Ekkor már látszott a horgászokon a fá-
radtság, de nem adták fel mert tudták, 
hogy reggelig még sok az idő és bárki 
behúzhat néhány halat.
A napfelkeltét minden versenyző nagyon 
várta.
A virrasztást követően reggelire jól esett 
a virsli. Ki több, ki kevesebb sikerrel fog-
ta a halakat.
Vasárnap reggel 08.00-kor megszólalt a 
verseny végét jelző duda. Az összesítés-
nél látható, hogy nagyon szoros verseny 
volt, mivel már 1-2 hal is megváltoztat-
hatta volna az eredményt.
Elmondhatjuk, hogy ismét (és így legyen 
jövőre is) egy sportszerű, remek hangu-
latú, jó társasággal eltöltött versenyen va-
gyunk túl. Reméljük minden versenyző 
és látogató sok élménnyel gazdagodott és 
kellemesen elfáradt!
Találkozzunk jövőre ugyanitt 2024.07.06-
án 08.00-kor, ugyanis akkor fog 13. alka-
lommal újra megszólalni a 24 órás ver-
seny kezdetét jelző duda!!!!

Kedves Kunszállásiak!
Augusztus 5-én került megrendezésre a 2023-as 
házi versenyünk és elmondhatjuk, hogy ismét egy 
jó hangulatban eltelt 5 órás versenyen vagyunk túl. 
Az időjárás kegyes volt hozzánk, eső és vihar nélkül 
megúsztuk a napot.
Ennek a házi versenynek –amit évente egyszer ren-
dezünk- a győztese 1 évig birtokolhatja a CINES VÁN-
DORKUPÁT és a neve felkerül a kupa talapzatára.
A horgászat a nyugalomról szól, de most bőven volt 
izgalom a horgászok részéről. Kürtösi Karcsi sport-
társunk a verseny utolsó órájában úgy hajrázott, hogy 
kicsin múlt az első helyezése. Szép volt!

AZ EREDMÉNYEK:
I. hely: CINES VÁNDORKUPA birtokosa: 
 Csákvári Róbert (10,01 kg)
II. hely: Kürtösi Károly (6,76 kg)
III. Hely: Kertész F. István (6,14 kg)

Segítők:
Biharné Marika, Seres Katalin, Gönciné Molnár Veronika, Csík János, Nemes Gábor, 
Csík Virág, Csík Ádám, Varga Zoltán, Tankovics Sándor, Győrfi László.

Külön köszönjük Gáspár Imre és családja segítségét. (Ebéd és vacsora elkészítését)

Köszönjük támogatóink segítségét!

P&P Pékáru Kft, Polyák Borászat, Izsáki Házitészta Kft, Gyöngyösi Sándor Biogomba Fü-
löpjakab, CarpLight, Meat Express Kft, Kunszállás Község Önkormányzata, Kunszállás 
Sport Egyesület, Tankovics Sándor, Busa Jenő, Réczi Ferenc, Polyák István Öcsi (drón).

Mindenkinek jó pihenést kíván a Cines Sporthorgász Egyesület vezetősége nevében:
Csík József CSHE elnök

Utánpótlás:
1. hely: Almási Márk  
 és Nagy Hunor (32,63)
2. hely: Almási Ábel  
 és Dézsik Anna Kata (5,98)
3. hely: Basa-Szabó Éva  
 és Basa-Szabó Szilárd (2,20)

Felnőtt:

1. hely: Csontos Imre és Csík Lázár (25,86)

2. hely: Tóth Csaba és Tóth Róbert (20,27)

3. hely: Kertész Farkas István és Szarka Sándor (16,02)

A legnagyobb halat Móczár Ferenc fogta (4,31)

A legidősebb horgász: Balog Peti bácsi

Gratulálunk minden helyezettnek és versenyzőnek!

EREDMÉNYEK:

Kedves Horgászok!

A Cines Szabadidő Központban tartottunk meg a családi 
Semmelweis-napot a kunszállási egészségügyi és szociális 
szolgálat tagjainak szervezésében. Mivel Dr. Nagy Sándor 
személyében új háziorvosunk van és a régi-új assziszten-
sünk, Feketéné Lovas Évike is visszatért hozzánk, az ösz-
szejövetel egyben lehetőséget biztosított a bemutatkozásra 
és ismerkedésre. Rendkívül jó hangulatú este tovább ko-
vácsolta az eddigi összetartást, hiszen a mindennapokban 
mindannyiunknak szorosan együtt kell dolgozni.
Dr. Czabán Edit doktornő pedig a dolgozók részéről 
egy igazán maradandó ajándékban részesült - elismer-
ve kiemelkedő közösségi és egészségügyi munkáját - a 
szabadidő központban egy hársfa került elültetésre, mely 
mellé egy emlékplakettet is elhelyeztünk.
Ezúton szeretnénk hálásan megköszönni minden ked-
ves egészségügyi és szociális ágazatban dolgozó kollé-
gánk lelkiismeretes és kitartó munkáját!

Semmelweis-nap

Gratulálunk a helyezetteknek és köszönöm minden 
versenyzőnek a felkészülését és a sportszerű magatar-
tását, hozzáállását!
Köszönjük támogatóink önzetlen segítségét: Kunszál-
lás Község Önkormányzata; P&P Pékáru Kft.; Gyros 
Ház Kiskunfélegyháza; 

Jövőre folytatjuk!
Csík József; CINES SHE

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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A Kunszállási Csűrcsavaró Néptánc Egyesület beszámolója

Hagyományaink őrzése és népművészeti 
kultúránk továbbörökítése meghatározó 
szerepet játszik egyesületünk életében. 
Nem csupán a tánc iránti szeretetből, ha-
nem a tradicionális népi tevékenységek 
iránti tiszteletből is évről évre megren-
dezzük az Aratóünnepet. Idén sem történt 
ez másként, a július 1-jén megrendezésre 
került aratóünnep ismét nagy sikert ara-
tott. A tavalyihoz hasonlóan a Cines dűlőn 
fekvő „Patyi-tanya” gabonatáblája szolgált 
a 2023-es év aratási helyszínéül. 

Már elmondható, hogy ezen a napon ha-
gyomány szerint zajlanak az események és 
idén sem történt ez másként: A gabonaföld 
megáldását követően, a gazda megalkudott 
az aratókkal, majd a kaszálás, a gabona 
rendbe szedése következett és a Fülöpszál-
lási Hagyományőrző Egyesület közremű-
ködésének köszönhetően csépeltük ki a ga-
bonát és ezzel a felajánlásunkkal járultunk 
hozzá a Magyarok kenyere -15 millió búza-
szem programhoz. 

A kunszállási Arany Alkony Nyugdíjas 
Egyesület - mint ahogyan azt tőlük meg-
szoktuk- ismét finom ebéddel várta a 
gabonatábláról beérkező dolgozókat. Kö-

szönjük közreműködésüket! A délután 
programjai közt Fehér Zoltán és Csányi 
Istvánné adott citerakoncertet, a Kereki 
Nótások és a Felvidéki Kuttyomfitty Tár-
sulat előadása színesítették délutánunkat. 
A Sergő zenekar koncertje alatt már gyűl-
tek az esőfelhők az egész napos kánikula 
után, és a mulatozás kezdetére már lesza-
kadt az ég, azonban a sátor alatt kereke-
dett táncházban a moldvai muzsika szinte 
mindnekit táncra perdített. Bizonyára so-
káig emlékezetes marad számunkra ez az 
este, amelynek hangulatát fokozta, hogy 
elszármazott fiatal néptáncosaink példá-
jukon keresztül bátorítottak bennünket és 
vendégeinket. 

A zenekar közösségi oldalán található vi-
deóösszeállítás is jól mutatja, milyen szín-
vonalas koncertnek lehettünk szem- és 
fültanúi Kunszálláson! 

https://www.facebook.com/sergo.zenekar/
videos/122585254209881

Nagyon nagy örömünkre szolgált, hogy a 
testvértelepülésünkről, Agyagfalváról érkező 
vendégek megtiszteltek bennünket jelenlé-
tükkel és velünk töltötték a napot! Szeretettel 
várjuk őket a legközelebbi alkalommal is! 

Hálás köszönet Almási Roland polgár-
mester úrnak, aki nélkül nem jöhetett 
volna létre ez a rendezvény. A rendezvény 
megvalósításához hozzájárult a Nemzeti 
Együttműködési Alapból, a Bethlen Gá-
bor Alapkezelő Zrt.-n keresztül a NEAO-
KP-1-2023/4-000496 pályázati azonosító 
alapján nyújtott támogatás, amelyet a Csűr-
csavaró Néptánc Egyesület a 2023-as prog-
ramok finanszírozására fordít. Köszönjük a 
támogatást a Nemzeti Agrárkamarának!

Köszönet illet mindenkit, aki áldozatos 
munkájával, vagy csak egyszerűen jelenlé-
tével, azzal hogy jól érezte magát, hozzájá-
rult az Aratóünnep sikeréhez.

Rendezvényeinkkel szeretnénk tovább 
színesíteni a település programjait, ennek 
fényében a 2023-as évi Falvak Éjszakája 
rendezvénysorozat Kunszálláson meg-
szervezésre kerülő programjai közül a 
szeptember 1-jei táncházat és koncertet 
egyesületünk rendezi. Szeretettel elhívunk 
Mindenkit egy jó hangulatú néptáncos ze-
nés mulatságra, amelyhez a Zagyva Banda 
húzza a talpalávalót! 

Szikora László, elnök

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Meghívásunkra Agyagfalváról, Kunszállás testvértele-
püléséről kilenc fős delegáció érkezett Istók Róbert al-
polgármester úr vezetésével az aratóünnepre. Ittlétüket 
igyekeztünk tartalmas programokkal kitölteni. Péntek 
délután az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba 
látogattunk el, ahol többek között a híres Feszty -körképet 
is megtekintettük, majd az este további részét a Hatvani 
család óramúzeumában töltöttük. A szombat az aratóün-
nep programjaival telt, míg vasárnap a reggeli szentmisét 
követően Bugacra látogattunk el. Lovasfogattal kikocsi-
káztunk a pusztára, ahol a korabeli pásztorok életét bemu-
tató múzeumot és egy a régi időket idéző, igazán látványos 
csikósbemutatót láthattunk. A három nap gyorsan és jó 
hangulatban telt el.

Kedves Barátaink!

Köszönjük a látogatást, a közös élményeket és hogy itt vol-
tatok velünk! 

Almási Roland Márk polgármester

Testvértelepülésünk meghívására 
2023 augusztus első hétvégéjén 
Agyagfalvára látogattunk. Pénteken 
vendéglátóink szervezésében egy 
rendkívül tartalmas kirándulásra 
indultunk,mely érintette a Gyime-
seket, az Ezeréves határt és végül 
a Csíksomlyói kegytemplomot. A 
délutánba még egy jó kis bobo-
zás is belefért a SkiGyimes pályán. 
Szombaton a már hagyományos 
falunapon vehettünk részt, ahol 
csapatunk is főzött Balog Pál veze-
tésével. Az egész napos programot 
követően már sötétben látogattuk 
meg a település híres vackorfáját. 
Vasárnap délelőtt a rendezvény 
református istentisztelettel indult, 
mely után a helyi fiatalok kulturális 

műsorát élvezhettük. Ezt követően 
aláírásra került a testvértelepülések 
közötti kölcsönös együttműködési 
megállapodás, mely által kinyilvá-
nítottuk elkötelezettségünket a kö-
zös folytatást illetően.

Remek hangulatban és csodás él-
ményekkel telt ez a hétvége, amiért 
rendkívül hálásak vagyunk minden 
lelkes vendéglátónknak.

Nem túlzás azt állítani, hogy eb-
ben a néhány napban egy nagy 
családdá kovácsolódtunk. 
Szavakkal nem elmondható, meny- 
nyi őszinte figyelmet, törődést és 
szeretetet kaptunk! Nagyon köszö-
nünk mindent! Már nagyon várjuk 
a szeptemberi találkozást!

Testvértelepülésünkről 
látogattak el hozzánk

Testvértelepülésünkre 
látogattunk

Örömmel jelenthetjük be, 
hogy a Kunszállási Pol-
gárőr Egyesület nyertes 
pályázatának köszönhető-
en 1.895.693 forint összegű 
kamera fejlesztés valósul 
meg a településen LEADER forrásból. A tá-
mogatásból 14 ponton történik csere, illetve 2 
helyen további kamerák is felszerelésre kerül-
nek. A kamerák kiválasztásánál fő szempont 
volt, hogy korlátozott fényviszonyok mellett is 
nagy felbontású, jó minőségű kép rögzítése le-
gyen lehetséges! A kamerahálózat korszerűsí-
tése, fejlesztése folyamatos feladat, hiszen már 
többször bizonyította a hatékonyságát.

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy az önkor-
mányzat mellett a helyi civil egyesületek is 
folyamatosan és eredményesen pályázzanak, 
amihez igyekszünk minden segítséget megadni.

A Magyar Falu Programra benyújtott sike-
res pályázatnak köszönhetően a Kunszállási 
Polgárőrség mintegy 5,8 millió forintot nyert 
2022-ben gépkocsi vásárlásra. Ennek eredmé-
nyeként egy vadonatúj Dacia Duster típusú 
terepjáró váltja a jelenleg szolgálatot teljesítő 
régit, melyet június 19-én vehetett át a már-

kakereskedésben Nemes Gábor úr az egye-
sület elnöke. A jármű kötelező matricázását 
követően szeptember 2-án a Falvak Éjszakája 
rendezvénysorozat keretén belül került hiva-
talosan is átadásra.

Szeretettel gratulálunk a polgárőrségnek az 
újabb eredményes pályázathoz. Bízunk benne, 
hogy sok-sok éven át szolgálja majd mindany-
nyiunk közös biztonságát az új jármű.

Az önkormányzat a beszerzést megközelítő-
leg egy millió forinttal támogatta.

Gratulálunk az Egyesület 
újabb nyertes pályázathoz!

Fejlesztések a Polgárőrségnél POLGÁRŐRSÉG

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Rácz Andrea főtörzsőrmester ................ 06 20 2508 785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

FBH-NP Nonprofit Kft Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ............................................................. 06 79 524-821  
Házhoz menő lomtalanítás .........................................06 20 246 3223

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
VOLÁNBUSZ Kiskunfélegyháza Állomás ...................+36 76 431 831 
VOLÁNBUSZ Kecskemét Állomás ..............................+36 76 321 777 

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata
Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 
Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2023. szeptember 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
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Tisztelt  
Kunszállásiak!

A hulladékszállítás átszerve-
zésével járó technikai nehéz-
ségek – mint ahogyan azt ta-
pasztalhattuk – Kunszálláson 
is okoztak problémákat. 

A legfontosabb lakosságot érin-
tő változás, hogy új ütemezés 
szerint kerül elszállításra a hul-
ladék, az alábbiak szerint:
(https://dtkh.hu/dl/512)

Az Önkormányzat folyamatosan jelzi 
a szolgáltatással kapcsolatos minőségi 
kifogásokat, ahogyan Önök azt egyé-
nileg is megtehetik az ugyfelkapcso-
lat@dtkh.hu e-mail címen, valamint 
az alábbi elérhetőségeken: 

6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos 
utca 17-19.; Telefon: +36 79 524 821

Türelmüket köszönjük!
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